



### ΒΕΘ: Όχι στην αύξηση των εργοδοτικών εισφορών

Αντίθετο σε οποιαδήποτε αυξητική μεταβολή των εργοδοτικών εισφορών δηλώνει το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, επισημαίνοντας ότι μία τέτοια εξέλιξη θα είχε ως απόρροια την αύξηση των λουκέτων, την άνοδο της ανεργίας αλλά και της μαύρης εργασίας. «Ο χρόνος δουλεύει ενάντια στην πραγματική οικονομία με την κυβέρνηση να δημιουργεί συνεχώς ανασφάλεια. Σε μία αγορά που το ένα λουκέτο διαδέχεται το άλλο, με την ανεργία να καλπάζει και τις όποιες επιχειρήσεις συνεχίζουν να λειτουργούν να αναρωτιούνται πως θα ανταπεξέλθουν στις υποχρεώσεις τους, η αύξηση των εργοδοτικών εισφορών θα αποτελέσει την ταφόπλακα για την επιχειρηματικότητα. Η συνεχής αναζήτηση ισοδύναμων οδηγεί τον Έλληνα πολίτη σε σύγχυση και κατάθλιψη καθώς δεν ξέρει τι θα του ξημερώσει» τονίζει χαρακτηριστικά ο πρόεδρος του ΒΕΘ, Παναγιώτης Παπαδόπουλος επισημαίνοντας ότι η κυβέρνηση οφείλει να αναζητήσει άλλες λύσεις που δεν θα καταφέρουν πλήγμα στην ιδιωτική πρωτοβουλία και δεν θα δημιουργήσουν στρατιές νέων απολυμένων. «Η μείωση των εργοδοτικών εισφορών το 2014 ήταν μία ωφέλεια που επέφερε έστω και οριακή ανάσχεσή της ανεργίας» υπενθυμίζει ο πρόεδρος του ΒΕΘ, καταλήγοντας ότι κανείς δεν αρνείται ότι είναι επιβεβλημένος ο εξορθολογισμός του ασφαλιστικού συστήματος με σωστή, όμως, στόχευση και όχι εξυπηρετώντας την εφήμερη σκέψη του εκάστοτε υπουργού «για να μην πλήξουμε την τάδε κοινωνική ομάδα, θα πλήξουμε τη δείνα...». «Καλώς, η κακώς η επιχειρηματική κοινότητα έχει εξαντλήσει προ πολλού τις αντοχές της. Αυτό που απαιτείται είναι μια πραγματικά ριζοσπαστική πολιτική υπέρ της επιχειρηματικότητας και των εργαζομένων, αλλά και συνολικότερα υπέρ της ανταγωνιστικότητας της ελληνικής οικονομίας» καταλήγει ο κ. Παπαδόπουλος.

### Υποχρεωτική Ηλεκτρονική Υποβολή των Υποστηρικτικών της Διασάφησης Εξαγωγής Εγγράφων – Τήρηση Αρχείου

Με την εγκύκλιο με αριθμ. ΔΤΔ Α 5022456 ΕΞ 2015/23-10-2015 ΕΔΥΟ κοινοποιείται η με αριθμ. ΔΤΔ Α 5016701 ΕΞ 2015/31-07-2015 (ΦΕΚ 1698/14-08-2015) Απόφαση ΓΓΔΕ του Υπουργείου Οικονομικών με θέμα «Υποχρεωτική ηλεκτρονική υποβολή των υποστηρικτικών της διασάφησης εξαγωγής εγγράφων – Τήρηση αρχείου» και παρέχονται ειδικότερες οδηγίες για την από 01/11/2015 καθιέρωση της υποχρεωτικής ηλεκτρονικής υποβολής των υποστηρικτικών της διασάφησης εξαγωγής εγγράφων και τήρησης του αρχείου. Για οποιαδήποτε διευκρίνιση επικοινωνήστε με την κ. Τσετσέκου Δέσποινα (τηλ. 210 69878455).



### Διοργάνωση Σεμιναρίων Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων από το Β.Ε.Θ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, στην προσπάθειά του να στηρίξει τις επιχειρήσεις – μέλη του με αντικείμενο εργασιών την παραγωγή, επεξεργασία και διάθεση τροφίμων και σε όσους εμπλέκονται με τη διαχείριση τροφίμων με οιοδήποτε τρόπο κατά το στάδιο της διατροφικής αλυσίδας, διοργανώνει εκπαιδευτικά σεμινάρια για τις «Βασικές αρχές Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων», σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση ΥΑ.14708/10.08.2007/ΦΕΚ.1616/Β/ 17.08.2007. Στόχος των σεμιναρίων είναι η διασφάλιση της ποιότητας στην παραγωγή – συντήρηση και διάθεση τροφίμων με ασφάλεια και η προστασία των καταναλωτών, σύμφωνα με τον Κανονισμό 852/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 29ης Απριλίου 2004 για την υγιεινή των τροφίμων. Τα σεμινάρια είναι συνολικής διάρκειας 10 ωρών το καθένα και πραγματοποιούνται στην αίθουσα σεμιναρίων του ΒΕΘ – Αριστοτέλους 27, 4ος όροφος. Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται συνολικά σε 50 ευρώ, ποσό το οποίο πρέπει να καταβληθεί συγχρόνως με την κατάθεση της αίτησης στο Οικονομικό τμήμα του Επιμελητηρίου. Απαραίτητη προϋπόθεση για τα μέλη του ΒΕΘ είναι η ταμειακή τακτοποίησή τους, όσον αφορά την καταβολή της ετήσιας συνδρομής τους. Η αίτηση συμμετοχής βρίσκεται αναρτημένη και στην ιστοσελίδα του Β.Ε.Θ [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr). Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο τμήμα Βιοτεχνικών Θεμάτων του ΒΕΘ, αρμόδιος κ.Γ.Δελιχάτσος, στο τηλέφωνο : 2310-241383 και στο email: [sme-industry@veth.gov.gr](mailto:sme-industry@veth.gov.gr).

### ΟΑΕΕ : Έως 2 Νοεμβρίου η καταβολή των δόσεων για τις ρυθμίσεις οφειλών

Μέχρι τη Δευτέρα 2 Νοεμβρίου πρέπει να καταβληθούν μέσω πάγιας εντολής οι δόσεις των ρυθμίσεων των ληξιπρόθεσμων οφειλών: Η μηνιαία δόση ρύθμισης ν. 4152/2013 ( καθώς και τυχόν ανεξόφλητη δόση της 30.9.2015 προσαυξημένη κατά 15%). Η μηνιαία δόση ρύθμισης ν.4321/2015 (καθώς και τυχόν ανεξόφλητη δόση της 30.9.2015 χωρίς προσαύξηση), σύμφωνα με ανακοίνωση του ΟΑΕΕ. Από τον ΟΑΕΕ επισημαίνουν, επίσης, πως οι ασφαλισμένοι που καταβάλλουν δόσεις με πάγια εντολή, θα πρέπει να μεριμνήσουν ώστε να υπάρχει επαρκές υπόλοιπο στο λογαριασμό τους για την πραγματοποίηση της πληρωμής κατά την ώρα εκτέλεσης των παγίων εντολών. Για την προστασία των ασφαλιστικών δικαιωμάτων των οφειλετών προτείνεται από τον ΟΑΕΕ η ύπαρξη επαρκούς υπολοίπου από την Παρασκευή 30 Οκτωβρίου.

### **Προδημοσίευση του προγράμματος «Ενίσχυση ρευστότητας και απασχόλησης» από την Ειδική Γραμματεία Διαχείρισης Τομεακών Προγραμμάτων του ΕΚΤ και τον ΟΑΕΔ**

Ανακοινώθηκε η προδημοσίευση για το νέο πρόγραμμα «Ενίσχυση της ρευστότητας και της απασχόλησης» με αριθμό ωφελούμενων 12.700 άτομα/επιχειρήσεις. Η προδημοσίευση έγινε από τον ΟΑΕΔ, έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του [www.oaed.gr](http://www.oaed.gr) και η υποβολή αιτήσεων θα γίνεται ηλεκτρονικά στο σύστημα του Οργανισμού, το οποίο αναμένεται να ανοίξει το πρώτο 15νθήμερο του Νοεμβρίου. Η ακριβής ημερομηνία θα ανακοινωθεί μαζί με τη δημόσια πρόσκληση η οποία θα εξειδικεύει τους τελικούς όρους και τις προϋποθέσεις μετά την έκδοση Κοινής Υπουργικής Απόφασης.

Σε δήλωσή του ο Υφυπουργός Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού αρμόδιος για θέματα ΕΣΠΑ, Αλέξης Χαρίτσης τόνισε: «Η δράση αυτή αποτελεί έμπρακτη υλοποίηση των δεσμεύσεων του Υπουργείου που έχει θέσει ως πρώτη προτεραιότητα τη στήριξη της απασχόλησης, επιβραβεύοντας επιχειρήσεις που εξασφαλίζουν νέες ποιοτικές θέσεις εργασίας. Στόχος μας είναι η ενίσχυση της ρευστότητας και η βιωσιμότητα των επιχειρήσεων που ξεκίνησαν κυρίως οι νέοι άνθρωποι σε δύσκολες συνθήκες, προσφέροντας μια ευκαιρία δημιουργίας σε όλους».

### **Το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών στο πλευρό της ελληνικής επιχειρηματικότητας**

Το πρωτότυπο και ολοκληρωμένο πρόγραμμα επιχειρηματικότητας «**Η Επιχειρηματική Πράξη**» από το **Εργαστήριο Επενδυτικών Εφαρμογών (ΕΠΕΦΑ)**, με την υποστήριξη των **Industry Disruptors – Game Changers (ID-GC)** της **Λέσχης Επιχειρηματικότητας** αλλά και την πολύτιμη χορηγία κορυφαίων επιχειρήσεων της Ελληνικής οικονομίας ξεκινά το **δεύτερο κύκλο** του στην **Αθήνα το Νοέμβριο 2015**. Το Εργαστήριο Επενδυτικών Εφαρμογών (ΕΠΕΦΑ) του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, αναγνωρίζοντας τον κρίσιμο ρόλο που πρέπει να διαδραματίζει το Ελληνικό Πανεπιστήμιο στην **προώθηση της καινοτομίας και εξωστρέφειας της ελληνικής οικονομίας** και μετά την επιτυχημένη πορεία του πρώτου κύκλου του προγράμματος, συνεχίζει, **προσφέροντας στήριξη και τεχνογνωσία σε ανθρώπους με υποσχόμενες επιχειρηματικές ιδέες**. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε απόφοιτους τριτοβάθμιας εκπαίδευσης που επιθυμούν να κατανοήσουν τα βασικά στοιχεία λειτουργίας μιας επιχείρησης πριν ξεκινήσουν μια επιχειρηματική δραστηριότητα. Οι δυνητικοί επιχειρηματίες θα παρακολουθήσουν **115 εκπαιδευτικές ώρες** στοχευμένης θεωρητικής και πρακτικής κατάρτισης από κορυφαίους ακαδημαϊκούς και έμπειρα στελέχη της αγοράς με ένα συμβολικό κόστος εγγραφής ύψους 250 €. Το καλύτερο επιχειρηματικό πλάνο, αξιολογείται από επιστημονική επιτροπή και βραβεύεται με χρηματικό έπαθλο. Βασικές ενότητες του εξατομικευμένου εκπαιδευτικού προγράμματος για τους υποσχόμενους επιχειρηματίες είναι η Εισαγωγή στην Επιχειρηματικότητα, η Επιχειρηματική Στρατηγική και Καινοτομία, τα Οικονομικά της Επιχείρησης, οι Επενδύσεις και η Χρηματοδότηση, το Μάρκετινγκ και οι Πωλήσεις, η Δημιουργία Επιχείρησης, οι Πηγές Χρηματοδότησης και η Εκπόνηση επιχειρηματικού σχεδίου. Υποβολή αιτήσεων μέχρι τις 9 Νοεμβρίου 2015. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην ιστοσελίδα του προγράμματος <http://epefa.econ.uoa.gr>, ή να τηλεφωνούν στο 210 368 9460.

### **Ενδιάμεση Εκπαιδευτική Περίοδος 1-10 Νοεμβρίου 2015**

Ο Εμπορικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης ενημερώνει εμπόρους και καταναλωτές ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 4177/2013 από την **Κυριακή 1 Νοεμβρίου 2015 έως και την Τρίτη 10 Νοεμβρίου 2015**, θα ισχύσει η ενδιάμεση φθινοπωρινή εκπαιδευτική περίοδος. Κατά τη διάρκεια των εκπαιδευτικών, πέραν της αναγραφής της παλαιάς και της νέας τιμής των προϊόντων και υπηρεσιών που πωλούνται με έκπτωση, επιτρέπεται η αναγραφή και η εμπορική επικοινωνία ποσοστού έκπτωσης. Παράλληλα, σύμφωνα με το άρθρο 16 του ίδιου νόμου, τα καταστήματα μπορούν να λειτουργήσουν (προαιρετικά) την **Κυριακή 1 Νοεμβρίου (πρώτη Κυριακή της ενδιάμεσης φθινοπωρινής εκπαιδευτικής περιόδου του Νοεμβρίου 2015)**.

**ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟ ΩΡΑΡΙΟ ΚΥΡΙΑΚΗΣ 1 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2015: 11 π.μ - 6 μ.μ.**

### **«Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα Σ.Ε.Π.Ε. Αναβαθμισμένες υπηρεσίες προς όφελος εργαζομένων και εργοδοτών»**

Το Σώμα Επιθεώρησης Εργασίας του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης σας προσκαλεί στην ενημερωτική ημερίδα με θέμα «**Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα Σ.Ε.Π.Ε. Αναβαθμισμένες υπηρεσίες προς όφελος εργαζομένων και εργοδοτών**» που θα πραγματοποιηθεί την **Τετάρτη 4 Νοεμβρίου 2015** και ώρα 8.45-15.00 στο ξενοδοχείο **MAKEDONIA PALACE**, Λεωφ. Μεγάλου Αλεξάνδρου 2, Θεσσαλονίκη.

### **Ημερίδα με τίτλο «Δράσεις Marie Sklodowska Curie: Γεφυρώνοντας Έρευνα και Επιχειρηματικότητα»**

Ημερίδα με τίτλο «**Δράσεις Marie Sklodowska Curie: Γεφυρώνοντας Έρευνα και Επιχειρηματικότητα**», διοργανώνει η Ευρωπαϊκή Επιτροπή και το Εθνικό Κέντρο Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης, που θα πραγματοποιηθεί την **Πέμπτη 5 Νοεμβρίου 2015** και ώρα 13.30 στο Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης (αίθουσα εκδηλώσεων, 2<sup>ος</sup> όροφος, Τσιμισκή 29, Θεσσαλονίκη). Η εκδήλωση θα διεξαχθεί στην ελληνική γλώσσα. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 2310498155, [site: https://mscabusiness.teamwork.fr/](https://mscabusiness.teamwork.fr/)

### **Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος εκπαιδευτικών Δ.Ι.Ε.Κ.**

Σας ενημερώνουμε ότι από την **Τετάρτη 21/10/2015** έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. η πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την απασχόληση ωρομίσθιων Εκπαιδευτικών Ινστιτούτων Επαγγελματικής Κατάρτισης, Δημοσίων Ινστιτούτων Επαγγελματικής Κατάρτισης Ειδικής Αγωγής και Δημοσίων Σχολών Επαγγελματικής Κατάρτισης χειμερινού εξαμήνου 2015B και εαρινού εξαμήνου 2016A. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεπτούν την ιστοσελίδα του Ι.Ε.Κ. Επανομής ώστε να συμπληρώσουν την αίτηση ή να επισκεφθούν την παρακάτω διεύθυνση [http://application.inedivim.gr/diek/static/iek\\_2015\\_prok.pdf](http://application.inedivim.gr/diek/static/iek_2015_prok.pdf) ώστε να ενημερωθούν για την πρόσκληση.

### **Καινούργιος Κύκλος αιτήσεων για τη δράση « Ξένη Γλώσσα για Ειδικούς Σκοπούς»**

Το Πανεπιστήμιο Μακεδονίας προκήρυξε Καινούργιο Κύκλο αιτήσεων για τη δράση « Ξένη Γλώσσα για Ειδικούς Σκοπούς» έως 4 Νοεμβρίου 2015. Ρωσικά, Βουλγάρικα, Σέρβικα, Τούρκικα, Αραβικά, Ρουμάνικα και Ελληνικά για ξένους. Ξένη γλώσσα για επιχειρηματίες. Ξένη γλώσσα στον τομέα του τουρισμού. Οικονομική ορολογία. Ειδικές τιμές για φοιτητές και ανέργους.

Για περισσότερες πληροφορίες : <http://madsos.uom.gr/language-school> , τηλ: 2310891527 .



## Capital + Vision 2015

Το Ελληνογερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο ανακοίνωσε το Capital + Vision 2015 με θέμα «Εξωστρέφεια και Ελληνική οικονομία: Η ώρα της ανασυγκρότησης» που θα πραγματοποιηθεί στις 4-5 Νοεμβρίου 2015 στο ATHENS LEDRA HOTEL. Είσοδος ελεύθερη. Προεγγραφή απαραίτητη. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 2106419000, φαξ: 2106445175, site: [www.capitalvision.gr](http://www.capitalvision.gr)

## 9<sup>ο</sup> Πολυσυνέδριο Καινοτομία και Ανάπτυξη

Η KA-Business ανακοίνωσε την έναρξη του 9<sup>ου</sup> Πολυσυνεδρίου Καινοτομίας και Ανάπτυξης που θα πραγματοποιηθεί στις 7 Νοεμβρίου 2015 στις 11:00-22:00 στο The Met Hotel (Θεσσαλονίκη). Είσοδος ελεύθερη. Για περισσότερες πληροφορίες: site: [www.ka-business.gr](http://www.ka-business.gr).

## Εκθέσεις στο Εξωτερικό

### MAQUISHOES

**Πόλη :** Πόρτο , Πορτογαλία  
**Ημερομηνία:** 5 - 7 Νοεμβρίου 2015  
**Εκθέματα:** Μηχανήματα, Τεχνολογία και Αξεσουάρ για τη Βιομηχανία Υποδημάτων.  
**Πληροφορίες:** τηλ: 22 998 1473, email: [antonio.proenca@exponor.pt](mailto:antonio.proenca@exponor.pt), site: <http://www.maquishoes.exponor.pt/>

### G-FAIR KOREA 2015

**Πόλη :** Σεούλ, Κορέα  
**Ημερομηνία:** 5 - 8 Νοεμβρίου 2015  
**Εκθέματα:** τρόφιμα, στοιχεία δώρων, καθημερινές προμήθειες, μόδα & ομορφιά , κουζίνα & μπάνιο, ηλεκτρικές συσκευές, camping, έπιπλα & διακοσμητικά υλικά, νέα-προϊόντα & καινοτομία, ηλεκτρονικά & αυτόματες συσκευές  
**Πληροφορίες:** site: [www.gfair.or.kr](http://www.gfair.or.kr)

### 6<sup>th</sup> MIDDLE EAST FOOD AND FOOD TECHNOLOGIES FAIR

**Πόλη :** Ντιγιαρμπάκιρ, Τουρκία  
**Ημερομηνία:** 5 - 8 Νοεμβρίου 2015  
**Εκθέματα:** τρόφιμα, επεξεργασία τροφίμων, ποτά και τεχνολογίες βιομηχανιών  
**Πληροφορίες:** site: [http://www.tuyap.com.tr/en/index.php?main=m\\_fuar&fbid=12&left=1\\_diyarbakir&fid=12](http://www.tuyap.com.tr/en/index.php?main=m_fuar&fbid=12&left=1_diyarbakir&fid=12)

### Ζώντων Ζώων , Τεχνολογίες γάλακτος , Κτηνοτροφικών μονάδων, Θερμοκηπίων και Γεωργικών Μηχανημάτων

**Πόλη:** Kuşadası Aydın , Τουρκία  
**Ημερομηνία:** 5-8 Νοεμβρίου  
**Εκθέματα:** κτηνοτροφία, βιομηχανία γάλακτος, θερμοκήπια, γεωργικά μηχανήματα  
**Πληροφορίες:** site: [www.platformfuar.com/index.php](http://www.platformfuar.com/index.php)

### Zimt&Sterne - Backen, Naschen und Dekorieren

**Πόλη :** Μύνστερ, Γερμανία  
**Ημερομηνία:** 6 - 11 Νοεμβρίου 2015  
**Εκθέματα:** τρόφιμα  
**Πληροφορίες:** site: <http://www.iss-gut-leipzig.de/de/>

### FURNITURE FAIR BRUSSELS 2015

**Πόλη :** Βρυξέλλες, Βέλγιο  
**Ημερομηνία:** 8 - 11 Νοεμβρίου 2015  
**Εκθέματα:** επιχειρήσεις και βιομηχανία, εσωτερική και εξωτερική διακόσμηση, έπιπλα  
**Πληροφορίες:** site: [www.furniturefairbrussels.be](http://www.furniturefairbrussels.be)

### Agritechnica 2015

**Πόλη:** Ανόβερο, Γερμανία  
**Ημερομηνία:** 10-14 Νοεμβρίου 2015  
**Εκθέματα:** αγροτικός εξοπλισμός, γεωργικά μηχανήματα  
**Πληροφορίες:** τηλ: +44 0722467130, e-mail: [Gabriel.popescu@trade.gov](mailto:Gabriel.popescu@trade.gov)

## Εκθέσεις στην Ελλάδα

### ΚΡΗΤΗ Η ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ

**Πόλη :** Θεσσαλονίκη  
**Ημερομηνία :** 30 Οκτωβρίου-5 Νοεμβρίου 2015  
**Εκθέματα :** προϊόντα, γεύσεις, υπηρεσίες, πολιτισμός  
**Πληροφορίες:** τηλ 2310 213318, site: [www.pagritiaekthesi.gr](http://www.pagritiaekthesi.gr)

### 2η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ GREEKTOURISMEXPO 2015

**Πόλη :** METROPOLITANEXPO, Αθήνα  
**Ημερομηνία :** 04 - 06 Δεκεμβρίου 2015  
**Εκθέματα :** τουρισμός  
**Πληροφορίες:** τηλ: 210 6141164, φαξ: 210 8024267, email: [info@leaderexpo.gr](mailto:info@leaderexpo.gr), site: [www.greektourismexpo.gr](http://www.greektourismexpo.gr)

### 7ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΜΕΛΙΟΥ

**Πόλη :** Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, Αθήνα  
**Ημερομηνία :** 04 - 06 Δεκεμβρίου 2015  
**Εκθέματα :** μέλι και προϊόντα μέλισσας  
**Πληροφορίες:** τηλ: 2103610265/6974305957, email: [info@edpa.gr](mailto:info@edpa.gr)

### Επιχειρηματική αποστολή στα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα

Το Αραβο-Ελληνικό Επιμελητήριο Εμπορίου και Ανάπτυξης προγραμματίζει από τις 20-27 Νοεμβρίου 2015 επιχειρηματική αποστολή στα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα και για πρώτη φορά, η επίσκεψη θα καλύψει τέσσερα Εμπορικά Επιμελητήρια σε τέσσερις πόλεις των Εμιράτων: στο ABUDHABI, στην SHARJAH, στην RASAL-KHAIMAH και στο AJMAN. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ. 2106711210 (εσωτ 101), e-mail : [chamber@arabgreekchamber.gr](mailto:chamber@arabgreekchamber.gr)

## Επιχειρηματικά Νέα

### ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Σόφια, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με την ετήσια οικονομική έκθεση που περιλαμβάνει τις οικονομικές εξελίξεις στη Βουλγαρία και τη πορεία των διμερών οικονομικών και εμπορικών σχέσεων το 2014 και το α' εξάμηνο 2015. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεπτούν την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Σόφια ([www.agora.mfa.gr/bg60](http://www.agora.mfa.gr/bg60)), email: [economy@greembassysofia.org](mailto:economy@greembassysofia.org) ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr).

### ΚΙΝΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Πεκίνο, μας απέστειλε ενημερωτικό δελτίο για τις τρέχουσες εξελίξεις και τις προοπτικές που καταγράφονται στον κλάδο του λιανικού εμπορίου της Κίνας. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεπτούν την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Πεκίνο ([www.agora.mfa.gr/cn89](http://www.agora.mfa.gr/cn89) ), email: [ecocom-beijing@mfa.gr](mailto:ecocom-beijing@mfa.gr) ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)

### TZENTA

Το γραφείο Οικονομικών και εμπορικών υποθέσεων της πρεσβείας της Ελλάδας στη Τζέντα απέστειλε το πρόγραμμα διεθνών κλαδικών εκθέσεων για το Βασίλειο της Σαουδικής Αραβίας και για το σουλτανάτο του Ομάν (τέταρτο τρίμηνο 2015 και 2016). Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεπτούν την ιστοσελίδα [www.agora.mfa.gr](http://www.agora.mfa.gr) ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)

## Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

683	5/11/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΩΝ:1)ΙΑΤΡΙΚΟ ΒΑΜΒΑΚΙ 2)ΙΑΤΡΙΚΗ ΓΑΖΑ (ΤΟΠΙ + ΤΕΜΑΧΙΑ)	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ "ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ"
698	6/11/2015 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ "ΠΕΡΙΟΔΙΚΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΑΦΟΥΣ VIP GV S/N 678 ΕΤΩΝ 2015-2018 ΤΗΛ. 2108705015	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
659	"17/11/2015 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΑΣΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ ΜΑΖΑΣ ΤΗΛ. 2310498421"	Ε.Κ.Ε.Τ.Α.
611	2) 18/11/2015 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΤΗΛ. 2104592120"	"ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ"ΤΖΑΝΕΙΟ"
653	19/11/2015 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΟΥ ΕΙΔΟΥΣ "ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΝΕΦΡΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ" ΤΗΛ. 2695360606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ "ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ"
635	19/11/2015 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ, ΣΥΝΘΕΤΙΚΟΥ ΤΑΠΗΤΑ (ΤΑΡΤΑΝ), ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΘΙΣΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΙ ΣΤΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΚΑΡΟΛΟΥ ΚΟΥΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΠΟΛΗΣ	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ - ΣΥΚΕΩΝ
645	21/11/2015 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΟΥ ΕΙΔΟΥΣ "ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ"	ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ
679	"23/11/2015 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΙΣΤΩΝ ΣΚΑΤΕ,ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΑΥΤΟΜΑΤΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΠΟΔΗΛΑΤΩΝ ΚΟΙΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΝ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ ΤΗΛ. 2313302169"	ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ - ΕΥΟΣΜΟΥ
692	"23/11/2015 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 10.000 ΤΕΜΑΧΙΩΝ ΜΠΕΡΕΔΩΝ ΜΠΛΕ ΟΠΛΙΤΩΝ ΜΕ ΕΘΝΟΣΗΜΟ ΤΗΛ. 2103483161 "	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ "ΘΗΣΕΑΣ"
695	23/11/2015 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 25.000 ΖΕΥΓΩΝ ΜΑΛΛΙΝΩΝ ΚΑΛΤΣΩΝ ΟΠΛΙΤΩΝ ΤΗΛ. 2103483161	"ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ "ΘΗΣΕΑΣ"
696	"23/11/2015 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 25.000 ΖΕΥΓΩΝ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΕΜΒΑΔΩΝ ΟΠΛΙΤΩΝ ΤΗΛ. 2103483161"	"ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ "ΘΗΣΕΑΣ"
681	"24/11/2015 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΑΙΘΟΥΣΑΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΣΠΟΡΩΝ ΤΗΛ. 2311257531"	Ε.Κ.Ε.Τ.Α.
684	"24/11/2015 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΑΙΘΟΥΣΑΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΣΠΟΡΩΝ ΤΗΛ. 2311257531"	Ε.Κ.Ε.Τ.Α.
685	"24/11/2015 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΕΞΥΓΙΝΟ ΣΠΙΤΙ ΤΗΛ. 2311257776"	Ε.Κ.Ε.Τ.Α.
687	"24/11/2015 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 13.000 ΤΕΜΑΧΙΩΝ ΠΕΤΣΕΤΩΝ ΛΟΥΤΡΟΥ ΤΗΛ.2103483161"	"ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ "ΘΗΣΕΑΣ"
688	"24/11/2015 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 28.000 ΤΕΜΑΧΙΩΝ ΠΕΤΣΕΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΗΛ.2103483161"	"ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ «»ΘΗΣΕΑΣ»»

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο [www.bizhelp.gr](http://www.bizhelp.gr) για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο [www.b2bmall.eu](http://www.b2bmall.eu), προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



**ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ**

ΤΜΗΜΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310241383 & Fax: 2310232667, 2310281635

E-mail: [sme-industry@veth.gov.gr](mailto:sme-industry@veth.gov.gr) - Site: [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)